
PROBĚHLÉ AKCE V OBLASTI KARIÉROVÉHO PORADENSTVÍ 

Poznej profese v nemocnici zblízka 

V pátek 16. ledna 2026 se žáci 2. ročníku oboru Veřejnosprávní činnost 

vydali do Klaudiánovy nemocnice v rámci programu realizovaného pro střední 

školy, aby se více dozvěděli o profesích, které by mohli vykonávat se svým 

zaměřením právě v této nemocnici. Ta se řadí mezi stabilního zaměstnavatele, 

a kromě doktorů a sester potřebuje i administrativní pracovníky a referenty, 

kteří například komunikují s pojišťovnami.  

V rámci exkurze se žáci 

podívali do prostor, kam se 

běžný návštěvním nemá 

možnost podívat – do 

nemocničního archivu. 

Dozvěděli se, jak archiv funguje, 

jaké zákony musí nemocnice 

dodržovat při uchování osobních 

údajů o pacientech, jak dlouho 

se musí archivovat spisová 

složka a jak dochází k likvidaci.  

Druhá část exkurze byla pod patronací dvou žákyň zdravotní školy 

a žáci si mohli vyzkoušet, jak se aplikuje inzulín, odebírá krev, měří tlak apod. 

Člověk nikdy neví, kdy se tyto praktické 

dovednosti mohou hodit například při záchraně 

života.  

 

 

 

 

 

 



Veletrh vysokých škol Gaudeamus Praha 2026 

 Zájemci z řad žáků 3. a 4. ročníku měli možnost 

zavítat na největší veletrh pomaturitního studia u nás, 

a to ve čtvrtek 22. ledna 2026. Veletrh se konal opět 

v Letňanech, v PVA EXPO a nabídl přes 300 vysokých 

škol z celého světa. Zajímavý byl i doprovodný 

program – doprovodné přednášky prezentujících škol, 

kariérové poradenství ohledně uplatnění v profesích 

a platové ohodnocení, testovací centrum s online 

dotazníkem studijních předpokladů. 

   

A kam se chystají naši žáci? Žáky ze 

třídy 4.L zaujala Technická univerzita 

v Liberci s pedagogickým vzděláním 

v kombinaci výpočetní technika – zeměpis 

– tělocvik. Jiný žák uvažuje o studiu na 

Škoda Auto Vysoká škola v Mladé 

Boleslavi. Žáci ze třídy 3.A přemýšlí 

o zaměření spíše humanitním či 

uměleckým směrem. 

  

 

Na veletrhu 

jsme potkali i naši bývalou žákyni Katku (4.B), 

která spokojeně studuje sociální obor na vysoké 

škole v Praze. 
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